Splňujete podmínky k podání žádosti o dotaci v programu Živel 3?
Tento dotazník slouží k posouzení, zda potenciální žadatel splňuje základní podmínky programu Živel 3 pro získání dotace a/nebo úvěru. Odpovězte prosím pravdivě na následující otázky.
· Jste vlastník/spoluvlastník obydlí nebo SVJ v domě, které bylo poškozeno povodní ve dnech 13.–18. 9. 2024? 
✓ Ano
✗ Ne
· Nemám (i případný spoluvlastník) nedoplatek k veřejnému rozpočtu nebo ke zdravotní pojišťovně. Nejsem v úpadku či likvidaci a ani toto nehrozí. Nejsem dlužníkem v insolvenčním řízení. Není proti mně veden výkon rozhodnutí nebo exekuce. Není proti mně zahájeno nebo vedeno trestní řízení a ani jsem nebyl odsouzen pro hospodářský trestný čin, trestný čin proti majetku, či trestný čin související s předmětem mého podnikání (pokud jsem podnikatel).
✓ Ano, nemám…nejsem
✗ Ne
· Disponuji ověřením prostřednictvím elektronické identifikace, pokud ne, jsem si vědom nutnosti zřízení pro účely podání žádosti a nemám problém s jeho zřízením.
✓ Ano
✗ Ne
· Využíval jste obydlí v době povodní k bydlení nebo poskytoval obydlí nebo jeho část k bydlení manžela, registrovaného partnera nebo osoby, která je vůči ní příbuzná v přímé linii, nebo na základě nájemní smlouvy nebo byl stavebníkem stavby? 
✓ Ano
✗ Ne
· Bylo nebo bude zapotřebí obnovit obydlí – opravit, nová výstavba, nakoupit novou nemovitost, obnovit rozestavěné obydlí? V případě nákupu nebo výstavby původní obydlí zaniklo?
✓ Ano
✗ Ne
· Bylo nebo budou předmětem obnovy prostory sloužící k bydlení, tzn. obytná část (ne pozemek/zahrada, ne nebytové prostory, ne plot, ne hospodářské stavení, ne prostory k podnikání).
✓ Ano
✗ Ne
· Dokončíte opravu nebo výstavu nejpozději do 6-ti let od vzniku škody způsobené povodní?
✓ Ano
✗ Ne
· Máte k dispozici dokumentaci o poškození obydlí povodní - fotodokumentace, likvidační zpráva pojišťovny/odhad škod[footnoteRef:1]?  [1:  Odhad škod může být pro potřeby podání žádosti dodatečně zpracován. ] 

✓ Ano
✗ Ne
· Bude Vaše obydlí pojištěno proti živelním pohromám zejména povodně a záplavy v následujících 10-ti letech, případně po dobu splácení úvěru, bude-li tato doba přesahovat 10 let a doložíte doklad o pojistitelnosti? (Upozorňujeme, že se jedná o základní podmínku programu!!!)
✓ Ano
✗ Ne
· V případě poskytnutí úvěru, souhlasíte s vinkulací pojistného plnění ve prospěch SFPI po dobu splácení úvěru?
✓ Ano
✗ Ne

Vyhodnocení:
✓ Pokud jste na všechny otázky odpověděli "Ano", splňujete základní podmínky pro účast v programu Živel 3 a můžete podat žádost o dotaci.
✗ Pokud jste na některou otázku odpověděli "Ne", nesplňujete základní podmínky programu Živel 3 a Vaše žádost by pravděpodobně nebyla úspěšná.

Upozornění:
Podporu nelze poskytnout na náklady, které již byly klientovi uhrazeny účelovou podporou z veřejných zdrojů, pojišťovnou nebo ze strany třetích osob (dary apod.).

Tento dotazník je pouze orientační a nenahrazuje podrobné seznámení se s podmínkami programu Živel 3. Doporučujeme Vám prostudovat si kompletní dokumentaci programu na https://sfpi.cz/zivel-3/.
